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Poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím 
 
 

Vážený pane, 

Ministerstvu financí byla dne 22. listopadu 2019 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informace/informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Požádal jste o poskytnutí informací 
v tomto znění: 

Parlamentní institut vydal v srpnu roku 2019 srovnávací studii č. 2.113 na téma 
Performance budgeting - rozpočtování zaměřené na výkonost. Dostupné online. 
 
V této publikaci je uvedeno, že Česká republika ve zprávě OECD z roku 2019 
označila svůj přístup v rámci rozpočtování jako výkonnostně-informační rozpočtování 
podobně jako Rakousko (viz výše, str. 7; blíže pak OECD Good Practices for 
Performance budgeting - dostupné online). 
 
Vzhledem k výše uvedenému se na Vás obracím ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím a žádám Vás o zpřístupnění následujících 
informací: 
 
- kompletní odpověď Ministerstva financí adresovanou OECD při vzniku 
publikace OECD Good Practices for Performance budgeting pro rok 2019 
z které vyplývá, že Česká republika při přípravě státního rozpočtu používá 
metody Performance budgeting a jakým způsobem. 
- odpověď na následující otázku - zda a pokud ano, tak kdy a s jakým 
výsledkem bylo přistoupeno k revizi veřejných výdajů a v jaké oblasti, tedy zda 
proběhlo, nebo pravidelně probíhá ex post hodnocení veřejných výdajů 
z pohledu jejich efektivnosti a hospodárnosti a to přímo ze strany ministerstva 
financí. 
 

K první odrážce Vám Ministerstvo financí poskytuje kompletní odpověď v příloze 
tohoto dopisu. 

Ke druhé odrážce Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 
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Co se týká zmiňované revize výdajů, tak výdaje státního rozpočtu jsou každoročně 
alokovány dle jejich společenské potřeby a také za účelem dosažení cílů a priorit 
vlády. Tomu předchází v rámci jednotlivých kapitol zdůvodňování požadavků;  
konají se jednání, na kterých je posuzována nezbytnost a finanční náročnost 
jednotlivých požadavků. K vyhodnocení výdajů státního rozpočtu, které jsou 
souhrnně uvedeny ve státním závěrečném účtu, se každoročně vyjadřuje Nejvyšší 
kontrolní úřad ve svém stanovisku ke státnímu závěrečnému účtu České republiky  
a materiál je poté předložen Poslanecké sněmovně. V rámci každé kapitoly  
je projednáván závěrečný účet v příslušném výboru Poslanecké sněmovny  
a zástupci jednotlivých ministerstev hospodaření příslušné kapitoly odůvodňují.  

Investiční výdaje jsou navíc evidovány v informačním systému programového 
financování EDS/SMVS. V rámci každého programu jsou stanoveny cíle, rozpočet 
a harmonogram. Na konci programu dochází k vyhodnocení jednotlivých investičních 
akcí a programu jako celku. 

Závěrem Ministerstvo financí uvádí, že za stanovení a naplňování svých 
rozpočtových cílů v rámci jednotlivých kapitol je zodpovědné každé ministerstvo 
zvlášť. Ministerstvo financí centrálně neurčuje jednotlivým ministerstvům, jaké cíle 
mají v rámci svých kapitol naplňovat a ani jejich naplňování centrálně neřídí.  
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